



县政协十届十八次常委(扩大)会议召开

7月23日下午,县政协主席、县二级巡视员铁干卿主持召开县政协十届十八次常委(扩大)会议。县政协党组书记、提名主席候选人汤红漫,提名县政协副主席候选人胡进栓,县政协党组成员、提名副主席候选人李俊杰,县政协党组成员、提名副主席候选人毕志伟,县政协党组成员申怀彬、张新宇及常委会委员参加会议。

会议应到33人,实到31人,符合相关规定。

会议审议并通过了《县政协十届四次会议不再担任委员人员名单(草案)》;《县政协十届四次会议增补委员人员名单(草案)》。

会议听取了县政协委员报到情况、会议筹备情况、各工作组准备情况及各工作组组长对本组工作情况的汇报。

铁干卿要求,县政协全体委员要以高度的政治自觉,发扬民主,集中精力,专心致志地开好本次会议,真正把这次大会开得务实简朴、富有成效。各位常委要真正做到珍惜政治荣誉,负起责任,牢记使命,集中精力,定下心来,认真履行职责,针对全县经济社会发展中存在的突出问题,通过撰写提案、小组发言等形式,积极建言献策,说实话,出实招,真正提出务实管用的意见和建议。各工作组要按照职责要求,切实负起责任,搞好会议服务,确保工作环环相扣、万无一失。各组召集人、联络员要认真做好服务工作。全体政协委员要提高政治站位,自觉讲党性、顾大局、守纪律,以严肃的政治态度和强烈的责任心,认真履职尽责,把会议开得圆满成功。

大会各工作组组长、召集人、联络员列席会议。
(史军伟 郭跃峰)

县政协主席、县二级巡视员铁干卿在政协中共界委员讨论时要求——

围绕中心 提高站位 开创政协工作新局面

7月24日下午,县政协主席、县二级巡视员铁干卿在参加政协中共界委员讨论时要求,要围绕县委、县政府的中心工作,当好参谋助手,在疫情防控常态化下千方百计履行好职责,开创政协工作新局面。

县政协十届四次会议开幕后,政协中共界委员在县政协四楼会议室,对县委书记许红兵在会议上的讲话和县政协主席、县二级巡视员铁干卿所作的政协常委会工作报告进行了讨论。大家一致认为,县委书记

许红兵的讲话站位高、思路清,为县政协的工作指明了工作重点,今后将继续围绕县委、县政府的中心工作,积极参与,履职尽责,做出更大贡献。

铁干卿在讲话中说,一年来,县政协围绕党的建设、经济发展等方面进行了大量的调研、专题研讨,取得了许多成绩。希望大家在会议期间开好会,不辜负全县人民的期望,继续把县政协的各项工作做好。

(史军伟)

县政协十届四次会议举行预备会议

7月24日,县政协十届四次会议举行预备会议。县政协主席、县二级巡视员铁干卿,县政协副主席王杰士,提名县政协副主席候选人胡进栓,县政协党组成员、提名副主席候选人李俊杰,县政协党组成员、提名副主席候选人、县发改委主任毕志伟,县政协党组

成员申怀彬、张新宇出席会议。

铁干卿主持会议。

会议应出席委员201人,实到177人,符合相关规定。

会议审议通过了县政协十届四次会议议程;会议还对大会期间会风会纪进行了强调。
(肖艳超)

县十五届人大常委会举行第四十二次、第四十三次会议

7月23日下午,县十五届人大常委会举行第四十二次、第四十三次会议。县人大常委会领导刘景华、杨占杰、崔建利、阿卫国出席会议。

副县长张义辉、县法院院长沈伟轩及县监察委、检察院相关负责同志列席会议。

县人大常委会副主任崔建利主持会议。

会议应出席常委会组成人员31人,实到24人,符合法律规定。

会议表决通过了关于接受部分县十五届人大常委会组成人员、县人民政府领导人员辞职的决定。

会议审议通过了《关于召开县十五届人大第五次会议的决定》;审议通过了县人大常委会代表资格审查委员会《关于县十五届人大代表资格审查情况的报告》;审

议通过了县十五届人大五次会议代表团组建意见和正副团长名单、主席团成员和秘书长名单(草案)、主席团常务主席名单(草案)、大会执行主席名单(草案)、执行主席值日名单(草案)、副秘书长名单(草案)、议程(草案)、日程(草案)、议案审查委员会组成人员名单(草案)、列席人员范围、选举办法(草案)、关于征集代表议案和建议、批评、意见的办法(草案);审议通过了《县人大常委会工作报告》、县人大常委会《关于2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)的审查结果报告》。

县政府办、财政局、派驻纪检监察组负责人,县人大常委会机关科级干部,各乡镇人大主席,观音堂林站、县直代表一组、二组联络员列席会议。

(袁松柳 薛现涛)

(上接第一版)是新时代加强和改进人民政协工作的关键一年,也是统筹推进疫情防控和经济社会发展的大考之年。新的一年,县政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届二中三中全会精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话指示精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和中央、省委、市委、县委政协工作会议精神,认真落实县委十二届九次全会、经济工作会议和县域经济高质量发展工作会议部署,把加强思想政治引领和广泛凝聚共识作为中心环节,着力把握政协性质定位,认真开展协商议政和视察调研活动,做到建言资政和凝聚共识双向发力,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新贡献。

铁干卿强调,要坚持党的领导,自觉为协商议政定准方向。要紧扣中心任务,主动为发展大局建言献策。要广泛凝聚共识,努力为民主团结汇聚合力。要坚持强基固本,积极为效能提升注入动力。

铁干卿最后说,守初心奋进新时代,担使命实现新作为。让我们紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想

想伟大旗帜,全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在中共宝丰县委的坚强领导下,弘扬和衷共济的好传统,永葆奋发有为的精气神,以“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的决心和魄力,努力开创新时代我县政协事业发展新局面,为建设“四强县”、迈入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章贡献力量!

受政协第十届宝丰县委常务委员会的委托,李俊杰向大会报告了县政协十届三次会议以来提案工作情况。截止2019年底,转交有关部门办理的184件提案已经全部办理完毕,办复率为100%,其中,委员对提案办理表示满意的182件,表示基本满意的2件,满意率为98.9%。

许红兵作重要讲话。他指出,2019年,全县上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习总书记视察河南重要讲话精神,在省委、省政府和市委、市政府的坚强领导下,锐意进取、砥砺前行,我县“经济强”的基础优势进一步厚植,“百姓富”的幸福指数进一步攀升,“城乡美”的生态底色进一步擦亮,“文明程度高”的城市美誉度进一步提升,全县地区生产总值、规模以上工业增加值、一般公共预算收入、社会消费品零售总额、居民人均可支配收入等5项指标增

速位居全市前列。县域综合经济实力跻身中部百强县第77位,一年提高了11个位次,全省脱贫攻坚绩效考核夺得第5名的好成绩,高质量发展站在了新的更高平台。

许红兵强调,2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚及“十三五”规划收官之年。面对严峻复杂形势和艰巨繁重任务,立足当前,我们要扛牢“咬定青山不放松”的责任担当,坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示和中央、省委决策部署。各级党组织、广大党员干部和政协委员要冲锋在前、顽强拼搏。立足当前,要慎终如始地把疫情影响降到最低,把政策举措用足用好,奋力实现全年目标任务。立足当前,要统筹疫情防控和经济发展两个大局,笃定“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的进取豪情,聚焦高质量发展这一主题,深入践行县域治理“三起来”,努力在打赢小康建设“收官之战”中交出一份合格的“政协答卷”“委员作业”。

就做好2020年政协工作,许红兵提出五点要求,一是要把牢“大方向”;二是要高扬“主旋律”;三是要凝聚“正能量”;四是要把准“主基调”;五是要当好“主力军”。

许红兵强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,风雨同舟,携手前行,为建设“四强县”、迈入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展的绚丽篇章贡献政协力量!(李萍/文 何乐/图)